

На 50% больше, чем год назад: 523 выпускника поступили на грант по водным специальностям в этом году

Перед началом 2024-2025 учебного года 523 выпускника поступили на грант (бакалавриат) по специальностям водной сферы. В прошлом году возможность бесплатно обучаться по водным специальностям получил 266 студент.

Большинство выпускников – 241 человек – выбрали специальность «Водные ресурсы и водопользование». По специальности «Гидрогеология и геоэкология» поступили 150 человек, по специальности «Гидрология» – 95 человек. «Гидротехническое строительство» выбрали 26 выпускников, «Водоснабжение и водоотведение» – 11.

«Мы продолжаем работу по повышению кадрового потенциала водной отрасли. Как вы знаете, в этом году по поручению Главы государства открылся Казахский национальный университет водного хозяйства и ирригации, куда на грант (бакалавриат) поступили 129 выпускников. Также министерство подписало меморандумы о сотрудничестве с 9 вузами. В результате 82 студента прошли производственную практику в филиалах «Казводхоза», что больше, чем в прошлом году», – сообщил первый вице-министр водных ресурсов и ирригации Болат Бекнияз.

<https://www.gov.kz/memleket/entities/water/press/news/details/844221?lang=ru>